



年货大街让市民“一站购齐”

(上接二版)往年的年货大街让市民体验一站式购齐的方便,现在各大超市内也早早地摆起了年货。走进大润发,看到一片红彤彤,喜洋洋年味儿就出来了,装饰品、酒类、糖果、干果等春节必备的商品琳琅满目,不少前来采购年货的市民将手推车装得满满当当。“今年孩子们有的在外地不回来了,我给他们邮寄

点咱济宁的特产。”市民高女士和老公各推着满满的一车年货说,孩子们在外地工作,山珍海味的也都不稀罕,给他们带点微山咸鸭蛋、泗水粉条之类济宁特产,即使在外地,也能尝到家乡的味道。

“家里门上去年的福字还没掉呢,今年再换换新的,这叫辞旧迎新。”市民张女士带着孩子在选购春联。春联、“福”

字年年换新是老传统,辞旧迎新也是商贩们最常嘀咕的话。选了几张大大“福”字和春联,她还不忘给孩子选购了一款“牛”灯笼。

春节作为中华民族最重要最盛大的节日,随着社会的发展,物质越来越丰富,而人们脸上洋溢着的笑容,也无不显示出大家对美好生活的向往。



年货大街迎接市民采购年货。

水电气暖有值守,保障安心过春节

巡查供水、供暖管道,全天候专人值守,及时调度热源……临近春节,济宁水电气暖公共事业部门提前筹备,成立应急抢修队伍,24小时值班,保障市民安全、温暖过春节。

春节将至,济宁中山公用水务有限公司通过对设备、管网、水质三方面加强巡查,保障市民春节期间用水安全无忧。春节前期已安排巡检人员,对各水厂设备及供水泵房进行全面检查,尤其是对水厂加药间、泵房、配电室、化验室、消防设备等区域的设备检查,及高低压配电设施、供电线路定期开展巡查检修,确保供水设备状态完好。

春节期间济宁中山公用水务有限公司维修人员实行24小时值班制度,一旦发现情况快速抵达现场第一时间实施抢修。市民遇到突发状况也可拨打水务服务热线2321111,将提供24小时人工服务全天候提供咨询、报修等问题。

“春节期间,我们将从输电、变电、配电三方面进行电网安全运行维护。”国网济宁供电公司配电检修工作人员介绍,经过前期对各个隐患点排查统计,春节期间每天将安排3组工作人员,对输电线路进行特巡。春节假期中,维修人员实行24小时值班制度,市民可拨打8395598进行报修缴费。

为了让市民过一个温暖的春节,济宁各大热源企业和供热公司早已开始筹备。

山东聚源热力东郊热电公司及时调动里彦电厂热源,全力保障辖区用热需求,提前申请省调度中心,确保节日期间,供热负荷不受调峰影响,及时调整维护设备状态,确保春节期间的安全运行。

“我们对供热设备和供热主、分支管网及二次网进行了深入细致的排查,将发现的安全隐患及时进行了处理,确保供热机组、设备状况良好。”东郊热电公司供热相关负责人表示,公司将增加值班人员值守数量,市民如遇供暖问题可拨打服务热线968107、2316625、5668060,服务人员第一时间给予处理。

四和供热有限公司、运河热力有限公司等根据供热生产运行方案和天气变化情况,实时调整供热曲线参数,满足不同时间段室内采暖的要求。换热站值守人员密切监测设备运行情况,详细记录每个换热站运行情况,并对供暖管网进行检测,查看是否存在漏点,确保供热系统运行平稳。

燃气方面,济宁华润燃气有限公司客服维修中心实行全年无休工作模式,春节期间市民家中若出现室内用气故障,可拨打客服热线2235602报修,夜间可拨打抢修电话2235305修。

融创·济宁府

SUNAC 融创

阅世界 鉴故乡

ABOVE THE MANSION GARDEN ENJOY JI NING

看过天南海北的高楼大厦
最爱还是家乡的太白楼

建面约 172-186m² 府学大宅 尊迎赏鉴

府上中国年

VIP: 0537 783 7777 项目地址: 中国·济宁·高新区蓼河畔

本资料为要约邀请,不作为要约或承诺;买卖双方权利义务以双方签订的《商品房买卖合同》及其补充协议、附件等书面文件为准。